
Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική

Θα ήταν εντελώς άσκοπο να θυμίσουμε βέβαια ότι η αντίδραση στο ξεπούλημα του Ελληνικού ήταν από
τα κεντρικά προεκλογικά συνθήματα τόσο του ΣΥΡΙΖΑ όσο και της Δύναμης Ζωής –που έγιναν καπνός
κάτω από τα βάρος του «ρεαλισμού», του «μη βγούμε από το ευρώ» και του «ό,τι θέλουν οι
μεγαλοεπενδυτές, ντόπιοι και ξένοι».

Θα ήταν όμως σκόπιμο να θυμίσουμε ότι η Περιφέρεια Αττικής –και μάλιστα μόνο η πλειοψηφία της,
αφού σχεδόν όλες οι παρατάξεις είχαν αποχωρήσει (βλ. anticapitalist-attiki.blogspot.gr) είχε εκδώσει ένα
ψήφισμα στις 16/6/2017 στο οποίο ανέφερε:

«Κανένα σχέδιο που αφορά το χώρο του πρώην αεροδρομίου του Ελληνικού δε μπορεί να
υλοποιηθεί χωρίς να έχουν γνώση και λόγο η Τοπική Αυτοδιοίκηση Α΄ και Β΄ βαθμού. Χωρίς
διαβούλευση δεν μπορούν να επιβληθούν τετελεσμένα. Οποιαδήποτε επέμβαση στο χώρο
οφείλει να έχει την απαραίτητη κοινωνική αποδοχή. Σε αντίθετη περίπτωση η Περιφέρεια θα
κάνει ότι είναι απαραίτητο για να διαφυλάξει τα συλλογικά κοινωνικά συμφέροντα».

Ακολουθούσαν και κάποιοι «όροι» τους οποίους δήθεν έβαζε η Περιφέρεια Αττικής (δείτε εδώ:
http://www.patt.gov.gr)

Όταν όμως έφτασε η ώρα της διαβούλευσης, η Περιφέρεια Αττικής μάλλον… ξεχάστηκε. Η δημόσια
διαβούλευση για το ΣΟΑ και τη ΣΜΠΕ είχε ημερομηνία ως τις 23 Αυγούστου 2017, όμως το θέμα ουδέποτε
ήρθε στο Συμβούλιο.

Δεν είναι βέβαια η πρώτη φορά που η περιφερειάρχης και η παράταξη της αποφεύγουν τα… δύσκολα
ζητήματα, δηλαδή τα ζητήματα εκείνα που υπενθυμίζουν στους ψηφοφόρους της τις προεκλογικές της
εξαγγελίες και δεσμεύσεις.

Παρ’ όλα αυτά, είναι στοιχειώδες –και ως διοικητική υποχρέωση, δηλαδή!- να έρθει το θέμα στο
Συμβούλιο και να πάρει θέση η Περιφέρεια Αττικής πριν το τέλος της διαβούλευσης. Και είναι και θέμα
στοιχειώδους τσίπας να πουν οι σύμβουλοι της Δύναμης Ζωής τι γνώμη έχουν τώρα για το ΣΟΑ και τη
ΣΜΠΕ, που δεν ενσωματώνουν ούτε τους ελάχιστους και προσχηματικούς όρους που οι ίδιοι είχαν θέσει με
ψήφισμά τους ένα χρόνο πριν. Και φυσικά να τοποθετηθούν όλες οι παρατάξεις γι αυτό που εξελίσσεται
στο Ελληνικό.

Η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή θα φέρει το θέμα στο επόμενο Περιφερειακό Συμβούλιο.

Καλούμε τους εργαζόμενους της περιοχής και όλης της Αττικής να αντισταθούν στο
ξεπούλημα. Η δημόσια περιουσία ανήκει σε όλους μας, ανήκει πάνω από όλα στον εργαζόμενο λαό, και
αυτός πρέπει να τη διεκδικήσει.

ΜΟΝΟ ΠΑΡΚΟ ΥΨΗΛΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ. Όχι στην καταστροφή του περιβάλλοντος,
το «θάψιμο» της πολιτιστικής μας κληρονομίας, των αρχαιοτήτων στο βωμό της κερδοσκοπίας
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του κεφαλαίου.

Η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στηρίζει τις κινητοποιήσεις ενάντια στο ξεπούλημα και συμμετέχει
στην κινητοποίηση του Συλλόγου Ελλήνων Αρχαιολόγων την Τρίτη 5/9/2017 στο Κεντρικό Αρχαιολογικό
Συμβούλιο, με συγκέντρωση στις 12 μ στο κτίριο του ΥΠΠΟ στη Μπουμπουλίνας.
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